
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado RAFAEL FERA – Podemos / RO 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N°............, DE 2025

(Do Sr. Rafael Fera)

Requer  o  encaminhamento

de pedido de informações ao

Ministro de Estado da Saúde,

Alexandre  Rocha  Santos

Padilha,  solicitando

informações  acerca  dos

repasses  para  o  Estado  de

Rondônia. 

               Senhor Presidente,

                Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e nos

artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, bem como

no  exercício  Constitucional  fiscalizatório  atribuído  ao  Congresso  Nacional

perante os atos do Poder Executivo, venho perante Vossa Excelência, solicitar

que seja  encaminhado pedido de informações ao Senhor  Alexandre  Rocha

Santos Padilha, solicitando informações acerca dos repasses para o Estado de

Rondônia.   

               Solicitamos as seguintes informações:

               1 – Quais os valores foram repassados para o Governo do Estado de

Rondônia desde 01 de janeiro de 2019?

                2 – Quais os valores repassados para o Governo do Estado de

Rondônia para atendimento de Unidades de Tratamento Intensivo – UTIs?  

               3 – Quais os valores repassados para a Prefeitura de Ariquemes/RO

desde 01 de janeiro de 2019?

               4 – Quais os valores repassados para a Prefeitura de Ariquemes/RO

para atendimento de Unidades de Tratamento Intensivo – UTIs?
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              5 – Foi detectada alguma irregularidade na aplicação dos recursos

federais junto ao Ministério da Saúde pelo Governo do Estado de Rondônia ou

pela Prefeitura de Ariquemes/RO? 

              6 – Existem pendências na prestação de contas durante o período de

01 de janeiro de 2019 até a presente data, dos repasses realizados para a

Secretaria de Estado da Saúde de Rondônia, e para a Secretaria Municipal de

Ariquemes/RO?

             7 – O Sistema Único de Saúde – SUS, têm realizado todos os

repasses constantes da programação do Ministério da Saúde e de emendas

parlamentares designadas para a Secretaria Estadual de Saúde e Secretaria

Municipal de Saúde de Ariquemes? Caso exista algum repasse pendente favor

nos informar. 

JUSTIFICAÇÃO

     Em cumprimento ao principio Constitucional fiscalizatório, solicitamos

as  informações  elencadas  acima,  visando  entender  a  aplicabilidade  e  o

montante de recursos direcionados pelo Governo Federal para atender a saúde

do nosso Estado de Rondônia,  que carece de quase tudo com relação ao

atendimento hospitalar,  por  outro lado verificamos informações por  meio da

imprensa  de  recursos  mal  administrados,  da  falta  de  insumos  básicos,  de

medicamentos, equipamentos, entre outros. 

    Dessa  forma,  solicitamos  os  préstimos  de  Vossa  Excelência  no

sentido de nos fornecer se há alguma irregularidade detectada pelo Ministério

da Saúde na aplicação dos recursos,  seja  no Governo de Rondônia ou na

Prefeitura de Ariquemes, bem como se os valores designados pelo SUS para o

Estado de Rondônia estariam sendo aplicados pelo Ministério da Saúde e qual

o montante aplicado desde 2019.   

    Ressaltamos também, por outro lado que estaremos vistoriando as

unidades hospitalares do Estado de Rondônia e principalmente do Município de

Ariquemes como forma de acompanhar a situação dessas unidades. 
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    Na certeza de poder contar com sua atenção,  antecipo os meus

agradecimentos, renovando-lhe protestos de apreço e consideração.

     Sala das Sessões,

Deputado RAFAEL FERA

Podemos/RO
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